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onde tem algumas ruas que ainda vão iniciar o calçamento onde já foi liberado e vai ter a
assinatura de ordem de serviços nos próximos dias e dizer que na gestão anterior o saudoso e ex

prefeito Jodoval iniciou a sua administração corn muÍtas sbras e a senhora gestora entrou parâ a

sua administração organizando as contas ds municÍpio e nos últimas anos de gestãa tá

mostrando que Japi pode avançar cada vez mais. Palavra facultada: falou o vereador Alcimar

Nicolau Soares, quero dizer que hoje coloquei mais requerimento a pedido de alguns Garis que

me procurou onde pede a equiparação que a maior pârte deles recebe2ü§Á das lnsalubridades e

tem outros que recebe 40%. Então pra coisa ser.lusta seria born essa equiparação para que todos

pudessem receber o mesrno valor. Queria aqui parabenizar o vereador Flávio pela a emenda que

a Deputada Federal Natalia Bonavides destinou ao nosso município, vamos torcer que seja bem

empregado esse recurso e guê venha melhorar cada vez mais a vida da população de Japi. Queria

aqui me solidarizar corn o falecimento do ex vereador, ex Presidente da Cânnara, ex Prefeito de

Japi Seu Manoel Soares, o mesmo foi vereador de 86 a 88 se não me engano, mâs passou por

esta casã comü vereador e em seguida com a candidatura de seu Francisquinho Medeiros em

Santa Cruz e a candidatura de seu Gentil Finheiro que nê época era o vice de seu Francisquinho.

Seu Manoel Soares assumiu a Prefeitura por 6 meses, então merece aqui nossos sentimentos a

todos os seus familiares e amigos. Queria aqui fazer uma reivindicação que já até passou por esta

casa que é sobre a Guarda Municipal, sabernos que o secretário já fsiconvocado e já foi norneado

mas no entanto ainda tá faltando o restante da eqr.ripe, ainda tá faltando que o localonde eles

fique seja mobiliado para que eles possam trabalhar com mais segurança e digo a vocês que eles

trabalhando, organizando, vigiando nosso patrimônio evitará muitos roubos tanto na zona

urbana como tambêrn na zonã rural. Quero dizer tarnbérn que votarnos hoje alguns proietos

importantes dos subsídios do poder executivo, do poder legislativo. §abenros que esses projetos

não votamos para nós e sim votamos para os próximos que vão iniciar a partir de 2A25, então

agente sabe que o regimento interno, a lei orgânica do município tem essa preogrativa de votar
para o ano seguinte. Queria dizer tarnbérn que nesses últimos dlas nós temos visto alguns

projetos alguns recursos chegando ao nosso município, e eu fico me perguntando porque esses

recursos não vinheram desde o início do mandato, se tivesse vindo a nossa cidade estaria bem

mais desenvolvida. Mas como é um ano eleitoral parece que só chega no fÍnalzinho. Palavra

fucultada: falou o vereador George Justino Dantas, gostaria de nesta tarde iniciar meu

pronunciamento fazendo uma cobrança ao executivo municipal que eu considero um ato de

respeito Çom esta casa tendo em vista que nós aprovamos em junho de 2023 um projeto de lei

para que fosse feito urn novo processo seletivo e a Prefeita até o dia de ho.Ie não implementou,
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Tendo em vista que os últimos 2 anos comCI eu falei, foi dedicado ao combate a pandemia, se
I quiserem falar de obras na saúde nós falaremos, se quiserem falar de ações no esporte nos

falarenros, se quiserem falar de ações e de projetas da cultura deste município nos falaremos, e

se quiserem começar já a partir de hoje eu estou prontü para iniciar esse desafio cürfi ss senhores

vereadores. Gostaria de deixar aqui registrado um agradecimento ao Senador Rogerio Marinho

pela a liberação de mais uma etapa do recurso destinado a este município para a continuidade

da pavimentação Asfáltica onde a gestão dívulgou recentementê, mâs não divulgou de onde

tinha partido. Quero tambérn deixar registrado aqui os parabéns a todas as rnulheres do nosso
, município pelo o seu dia, no dia 08 de março. Parabenizar a vereadora Valéria e em nome dela

as demais servidoras desta casa e a todas as mulheres do nosso município. Quero deixar mêus

votos de pesar pelo o falecirnento do ex vereador e ex prefeltc Manoel §oares. Palavra facultada:

,.,,

falou a vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, até porque meu nome foi mencionado e guem

me conhece sabe que eu sempre respeitei independente de lado partidário na casa, o que eu

quis questionar e falei é que do anterior o ex gestor Robinho ele deixou recursos para a

finalização de obras, e oque eu quis dizer é gue da gestão anterior não ficou recursos pra iniciar

e nem finalizar obras. Palavra facultada: falou o vereador Flavio Silva de Souza, vereador George

eu não vou entrar em debate com vossa excelência, porque eu tô aqui é pra agregar e não tá com

essas conversinhas, esses mi*rni-mi falando do que o ex prefeito fez ou deixou de fazer, pra rnim

não vai acrescentar ern nada de bom para CI Ílosso povo, agora se a vossa excelência quiser falar

de algo da Educação, Saúde que não esteja andando direitinho do nosso convívio durante essa

gestão, eu estou aqui a disposição de vossa excelência para conversar pra debater pra procurar

melhorias. É esse o nosso trabalho tá sempre defendendo o direlto ds nosso povo prCIcurando

rnelhorias para cada vez, mas a nossa cidade venha a crescer. Mas entrar em debate, algo do tipo
que vossa excelência tá solicitando. Há vários dias a gente vem percebendo que vossa excelência

vem tipo querendo desafiar nós, e isso vai agregâr em que vereador. Agora se vossa excelência

quiser debater de algo futuro de melhorias para nossa cidade, eu estou aqui prCInto preparado e
querendo. Palavra facultada: falou a vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, eu estava

analisando na gestão anterior, teve alguns debates aqui sobre 2 órgão público no nosso

municíplo o Clube e o Mercado Fúblico. Aí eu me pergunto, porque os gestores anterisres não

manteram, porque o importante é fazer uma obra e manter, alg<r que vern já há ancs. Eu acha
que daqui pra frente vai ser um assunto debatido aqui sobre esses 2 órgãos públicos do

r'irl :.1r.rir' 'n''. município, eu acho que faltou manutenção dos anos anteriores. Palavra facultada: Íalou o
, i::,..,:, ,:r;r: vêíêêdor Âlcimar Nicolau Soares, então êssas obras que ficou de um parã o outro é de
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responsabilidade daquele que tá assumindo o clube porexemplo, na gestão deJodovaleu lembro

que o saudoso Ernandes César deu uma melhorada, e muito ali me lembra que era uma escuridão

e naquele tempo Ernandes Cesar Clariou por dentro e por fora. Agente sabia o quanto ali era

habitado por algurnas pesssas que ia usar algumas drogas llicitas, e ele teve o cuidado de mandar

clarear, pintar e etc. então é como eu falo uma gestão é quantinea se um não fez o outro tem a

obrigação de fazer. Palavra facultada: falou o vereador ManoelValdecio Freire de Souza, deixo

aqui rninhas condolências aos familiares do ex vereadcr, ex prefeito Manoel Soares e também a

os farniliares de Nlldo de dona Curtinha que faleceu esses dias. Peço a Deus que coloque eles em

um bom lugar. Cedida a Palavra: falou o vereador Flavio Silva de Souza, acabeiesquecendo mais

quero expressar meu voto de pesar tanto pra seu Manoel Soares como também pra Nildo de

Dona Curtinha que chegou a falecer essa semana, então fica aqui os meus sentimentos a todos

os familiares e amigos. Palavra Cedida: falou o vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, queria

informar a senhora vereadora e aos senhores vereadores que na próxima Sessão já estará sendo

feito a correção dos partidos os quais todos são conhecedores, estamos na janela partidária que

a qual acredita que todos os vereadores irão mudar de sigla. Se assim os senhores e a senhora

desejar oficialmente oficializar o nome do seu atual partido ou do que virá ser a sua sigla. Na

transmissão da próxima Sessão já estará sendo feito essa correção e também aproveitar para a

próxima SeEsão mêrcar a Sessão Solene a qual será feita a entrega dos Títulos de Cidadão ao ex

vereador que infelizmente chegou a falecer na semana seguinte, que foi o ex vereador lvan de

Oliveira, onde foicolocado pelo o vereador George Justino Dantas- E também ao pastor onde foi

colocado pelo o vereador Alcimar Nicolau Soares. E também a Anderson de Shirlayne que foi

colocado por mim. Na próxima Sessão falarei o dia pâra que agente faça a Sessão Solene.

Facultada a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente

declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme

segue assinada pelo presidente e pelos secretários.
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